Exercice 1 : Déterminer la primitive F de la fonction f sur I sachant que F(a) est donné :
f(x) = 2x² - 1 ; I = IR et F(-1) = 0       			f(x) = ; I = ]-1 ; +[ et F(2) = 0      
f(x) =  ; I =  et F(1) = 2			f(x) =  ; I =  et F(1) = 3
f(x) =  ; I [0 ; +[ et F(2) = -1			f(x) =  ; I = ]- ; 3[ et F(0) = 0
f(x) = ; I = IR et F(0) = 1			f(x) = ; I = IR et F() = 1
Exercice 2 : Déterminer une primitive de chaque fonction suivante :
f(x) = 3x² - 2x + 1 	f(x) = x3 –  x + 5		f(x) = 		f(x) = (2x - 3)(x² - 3x + 7)²
f(x) = 		f(x) = 		f(x) = f(x) = sinx cosx	f(x) = cosx sin²x
f(x) = 		f(x) = 		f(x) = 		f(x) = 
Exercice 3 :
1. Soit f la fonction définie sur I = ]-2 ; +[ par f(x) = .
a) Déterminer les réels a et b pour que f(x) = a + .
b) En déduire l’ensemble de primitives de f sur I.
[bookmark: _GoBack]2.   Soit f la fonction définie sur I = ]0 ; +[ par f(x) = .
a) Déterminer les réels a et b pour que f(x) =  + .
b) En déduire la primitives F de f sur I vérifiant F(1) = 1.
3. Soit f la fonction définie sur I = ]1 ; +[ par f(x) = .
a) Déterminer les réels a, b et c pour que f(x) =.
b) En déduire l’ensemble de primitives de f sur I.
Exercice 4 : En utilisant l’intégration par parties, déterminer une primitive de chaque fonction suivante :
f(x) = 		f(x) = 		f(x) = 	f(x) = (2x – 3)sinx	
f(x) = (3x – 4)cos2x	f(x) = (2x + 1)²sinx	f(x) = lnx	f(x) = x²lnx	f(x) = (x - 6)²ex
Exercice 5 : Linéariser puis déterminer l’ensemble de primitives de chaque polynôme trigonométrique suivant :
sin²x		cos²x		sin²xcos²x	sin²xcos4x	cos3xsin3x	sin5x


